

21-09-2023**21.15 Hrs****HL**

آداب

یہ آکاشوانی ہے

خبروں کے ساتھ میںآسیہ میونہ

Music

- ☆ بھارت نے سکیورٹی خطرات کے مد نظر کناڈا کے شہریوں کیلئے، ای-ویزا سمیت ویزا کی خدمات کو عارضی طور پر معطل کر دیا ہے۔
- ☆ راجیہ سبھا میں خواتین کے ریزرویشن بل پر بحث جاری ہے۔
- ☆ لوک سبھا میں تمام پارٹیوں کے اراکین نے چندریان تین مشن کی کامیابی کی ستائش کی ہے۔
- ☆ صدر جمہوریہ دروپدی مرمونے گریٹر نوئیڈا میں اتر پردیش کے پہلے بین الاقوامی تجارتی شو کا افتتاح کیا۔
- ☆ پاکستان میں اگلے سال جنوری کے آخری ہفتے میں عام انتخابات ہوں گے۔
- ☆ اور ایشیائی گیمز میں، Hangzhou میں بھارت کی مردوں کی فٹبال ٹیم نے بنگلہ دیش کو صفر کے مقابلے ایک گول سے شکست دی۔

(Music)

اب خبریں تفصیل سے

MEA Chanada with add

بھارت نے کناڈا کے شہروں کے لیے ویزا خدمات عارضی طور پر معطل کر دیں ہیں۔ ان میں ای-ویزا بھی شامل ہیں۔ آج نئی دہلی میں صحافیوں سے بات چیت کرتے ہوئے وزارت خارجہ کے ترجمان ارندم باجگی نے بتایا کہ کناڈا میں تشدد بھڑکانے اور حکومت کی جانب سے کوئی کارروائی نہ کیے جانے اور اس کے نتیجے میں کناڈا میں بھارتی ہائی کمیشن اور قونصل خانوں کے کام کاج کے لیے سازگار ماحول میں رخنہ پیدا ہونے کے تناظر میں یہ فیصلہ کیا گیا ہے۔ جناب باجگی نے مزید کہا کہ اس فیصلے کے تحت کناڈا کے شہری کو، جو کسی تیسرے ملک میں ہیں وہ بھی بھارتی ویزا کے لیے درخواست نہیں دے سکیں گے۔ جناب باجگی نے کہا کہ البتہ درست ویزا اور دیگر دستاویزات رکھنے والے بھارت کا سفر کرنے کے مجاز ہوں گے۔

پردیپ نجر معاملے پر جانکاری دیتے ہوئے جناب باجگی نے کہا کہ کناڈا نے اب تک اس معاملے پر خصوصی جانکاری فراہم نہیں کی ہے جبکہ بھارت نے کناڈا کی سرزمین پر مقیم افراد کے ذریعے مجرمانہ کارروائیوں کے بارے میں کناڈا کی حکومت کو مخصوص شواہد پیش کیے ہیں۔ البتہ کناڈا نے فراہم کردہ معلومات کے مطابق کوئی کارروائی نہیں کی ہے۔ جناب باجگی نے کناڈا کی حکومت کی جانب سے دیے گئے بیانات کو سیاسی طور پر کارفرما قرار دیا۔ انہوں نے

مزید کہا کہ کناڈا منظم دہشت گردی کے لیے ایک محفوظ پناہ گاہ بن گیا ہے۔ بھارت میں غیر ملکی سفارتکاروں کی سکیورٹی سے متعلق سوالات کے بارے میں رائے زنی کرتے ہوئے جناب باجگی نے کہا کہ بھارت **Vienna** کنونشن پر سنجیدگی سے عمل کرتا ہے اور وہ غیر ملکی سفارتکاروں کی حفاظت کے لیے تمام ضروری اقدامات کرے گا۔ x

بھارت میں کناڈا کے سفارتکاروں کی تعداد سے متعلق ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے، جناب باجگی نے کہا کہ کناڈا کی جانب سے سفارتکاروں کی تعداد میں تخفیف کی جائے گی کیونکہ بھارت نے، سفارتکاروں کی باہمی پیمانے پر موجودگی میں یکساں تعداد رکھنے پر زور دیا ہے۔ x

Canada MP Khalistan

کناڈا کے ممبر پارلیمنٹ چندرا آریا نے آج خالصتانی دہشت گردوں اور گینگسٹرس کی مذمت کی ہے۔ جناب آریا نے ایک پیغام میں خالصتانی حامی گروپ سکھ فار جسٹس کے صدر **Gurpatwant Singh Pannun** کی جانب سے ملک میں ہندو برادری کو نشانہ بنائے جانے کی بھی مذمت کی ہے۔ انھوں نے کہا کہ ہندو برادری کے کناڈیائی شہریوں پر حملے اظہار خیال کی آزادی کے نام پر اور بڑھتے جا رہے ہیں اور خالصتانی لیڈر کے خلاف کارروائی نہ کرنے کی وجہ سے دہشت گردی میں اضافہ ہو رہا ہے۔ انھوں نے ہندو کناڈیائی شہریوں سے پرسکون رہنے کے ساتھ ساتھ محتاط رہنے پر بھی زور دیا۔ x

RS Woment Resevation Bill

خواتین کے ریزرویشن سے متعلق بل آج راجیہ سبھا میں غور و خوض اور منظوری کے لیے پیش کیا گیا۔ یہ بل خواتین کو لوک سبھا اور ریاستی اسمبلیوں میں ایک تہائی ریزرویشن فراہم کرے گا

قانون و انصاف کے مرکزی وزیر ارجن رام میگھوال نے اس ضمن میں دستور ہند میں مزید ترمیم کرنے کیلئے، آئینی (ایک سو اٹھائیسویں ترمیمی) بل کو آج ایوان بالا میں پیش کیا۔ لوک سبھا نے گل اس بل کو منظوری دے دی تھی۔ اس بل کو ناری شکتی وندن ادھینیم کا نام دیا گیا ہے۔ جناب میگھوال نے کہا کہ یہ بل ملک میں خواتین کے اختیارات کو فروغ دے گا۔ انھوں نے کہا کہ یہ امرت کال میں بھارت کو ایک ترقی یافتہ ملک بنانے کی جانب ایک اہم قدم ہے۔

جناب میگھوال نے اُجولا یوجنا، مدرا یوجنا اور دیگر جیسی بہبود کی اسکیمیں لانے کیلئے وزیر اعظم نریندر مودی کی ستائش کی جو خواتین کے فوائد کیلئے ہیں۔ انھوں نے کہا کہ موجودہ کوٹے کے اندر درج فہرست ذاتوں اور درج فہرست قبائل سے تعلق رکھنے والی خواتین کیلئے بھی، 33 فیصد ریزرویشن فراہم کیا جائے گا نیز یہ کہ اس کیلئے مردم شماری اور دوبارہ حد بندی کرنا لازم ہے۔

S/B Arjun Ram Meghwal 31 Secs

BJP کے لیڈر جے پی نڈا نے اعتماد کا اظہار کیا کہ ناری شکتی وندن ادھینیم کو، جسے گل لوک سبھا میں پاس کیا گیا تھا، راجیہ سبھا میں بھی اتفاق رائے سے منظور کر لیا جائے گا۔

کانگریس، **DMK**، عآپ، **BRS** اور **YSRCP** نے بل کی حمایت کی ہے۔
AITC کی **Dola Sen**، **BJP** کی سروج پانڈے، کانگریس کے پرمود تیواری، **SP** کی جیا بچن،
JMM کی مہواماجی اور **BJD** کی **Sulata Deo** اُن لوگوں میں شامل ہیں جنہوں نے بحث میں شرکت کی۔
 بل پر بحث جاری ہے۔x

LS-Chanryaan With Add

آج لوک سبھا میں چندریان تین مشن کی کامیابی اور خلائی شعبے میں ملک کی دیگر حصولیابیوں پر بحث کا آغاز ہوا۔ بحث کا آغاز کرتے ہوئے وزیر دفاع راجناتھ سنگھ نے کہا کہ چندریان تین کی کامیابی ملک کے لیے ایک بڑی حصولیابی ہے۔ انہوں نے کہا کہ بھارت چاند کے قطب جنوبی پر پہنچنے والا پہلا ملک بن گیا ہے۔ جناب سنگھ نے کہا کہ دنیا کے بہت سے ترقی یافتہ ملک چاند پر پہنچنے کی کوششیں کر رہے ہیں۔ انہوں نے اسرو کے سائنس دانوں، خاص طور پر خواتین سائنسدانوں اور بھارتی سائنسی برادری کو اس کامیابی کے لیے مبارکباد دی۔

بحث میں حصہ لیتے ہوئے، کانگریس کے رکن پارلیمنٹ ششی تھرور نے کہا کہ چاند کی سطح پر کامیابی کے ساتھ سافٹ لینڈنگ کر کے بھارت نے تاریخ رقم کی ہے جس سے اس کامیابی کو حاصل کرنے میں بھارت دنیا کا ایسا چوتھا ملک بن گیا ہے۔ **DMK** کے اے راجا نے چندریان تین مشن میں شامل سائنسدانوں کی مکمل ٹیم کو مبارکباد دی۔

ترنمول کانگریس کے پروفیسر **Sougata Roy** نے کہا کہ چندریان تین کی کامیابی، کسی فرد واحد کی کاوشوں کا نتیجہ نہیں ہے بلکہ یہ اُن کاوشوں کا نتیجہ ہے جو گذشتہ دہائیوں میں مختلف سائنسدانوں نے کی ہیں۔ **NCP** کی سپریاسولے نے نوجوان ذہنوں میں سائنسی مزاج کو فروغ دینے پر زور دیا۔ سماجوا دی پارٹی کی ڈمپل یادو نے چندریان تین کی قابل ذکر کامیابی کیلئے اسرو کے سائنسدانوں کو مبارکباد دی۔ **BJP** کے جینت سنہا نے ریاضی اور علم فلکیات کے شعبے میں بھارت کی پیش بہا روایتوں کو اجاگر کیا۔ **BJP** کے تجسوی سوریہ نے، اہم سائنسی مشنوں کو ادارہ جاتی بنانے اور معاونت کرنے کے ذریعے بھارت کو مستقبل کیلئے تیار بنانے کیلئے وزیر اعظم نریندر مودی کی ستائش کی۔ مرکزی وزیر اور اپناڈل کی رکن پارلیمنٹ انوپریا پٹیل نے کہا کہ یہ سائنسدانوں اور دور اندیش قیادت کے ذریعے کی جانے والی کاوشوں کا نتیجہ ہے کہ بھارت نے اس طرح کی نمایاں کامیابی حاصل کی ہے۔ **YSR** کانگریس کے شری کرشنا **Devarayalu Lavu** شیوسینا کے **Prataprao Jadhav**، **JDU** کے دلیشور **Kamait**، بی جے ڈی کے **Achyutananda Samanta**، بی آر ایس کے **Kotha** پر بھاکر ریڈی، کانگریس کے کارتھی چدمبرم، **BJP** کے ڈاکٹر ستیہ پال سنگھ، **BSP** کے ملوک ناگر اور دیگر نے بھی بل سے متعلق اپنے خیالات کا اظہار کیا۔ بحث جاری ہے۔.....

بحث کا جواب دیتے ہوئے سائنس اور ٹیکنالوجی کے وزیر جتندر سنگھ نے کہا کہ بھارت، اپنے چندریان تین مشن کے وکرم لینڈر اور پرگیان رُوور کے فعال ہونے اور اُن کے ساتھ رابطہ کرنے کا بے صبری سے انتظار کر رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ اگر بھارت چند گھنٹوں میں ایسا کرنے میں کامیاب رہا تو یہ اس طرح کی عظیم کامیابی حاصل کرنے والا پہلا ملک بن جائے گا۔x

UP Precedent with Advice

صدر جمہوریہ روپدی مرمونے کہا کہ اترپردیش ملک کو دنیا میں تیسری سب سے بڑی معیشت بنانے میں اہم کردار ادا کرے گا۔ گوتم بدھ نگر ضلع میں اترپردیش کے پہلے ”انٹرنیشنل ٹریڈ شو“ کا افتتاح کرنے کے بعد انہوں نے کہا کہ ریاست کا مقصد ایک ٹریلین ڈالر کی معیشت بنانا ہے اور وہ دعا کرتی ہیں کہ وہ اپنا ہدف ضرور حاصل کرے۔ یہ پانچ روزہ پروگرام گریٹر نونینڈا کے نالج پارک میں انڈیا ایکسپو مارٹ میں منعقد کیا گیا تھا۔

اپنے خطاب میں ریاستی حکومت کی کوششوں کی ستائش کرتے ہوئے صدر جمہوریہ نے کہا کہ ٹریڈ شو میں پیش کیے گئے یہ مصنوعات، نوجوان صنعت کاروں خصوصاً خواتین کے ذریعہ تیار کیے گئے ہیں اور یہ بہت ہی اچھی بات ہے کہ صنعت کاری میں خواتین کی حصے داری بڑھ رہی ہے لیکن اس شمولیت کو مزید بڑھانے کی ضرورت ہے۔ انہوں نے کہا کہ دنیا بھر سے 66 ممالک سے 400 سے زیادہ تاجروں کے ٹریڈ شو میں حصہ لیا ہے۔ x

SC-Cauvery

آج سپریم کورٹ نے کاویری آبی تنازعے میں کرناٹک یا تمل ناڈو دونوں کے حق میں مداخلت کرنے سے انکار کر دیا اور اس کے بجائے یہ معاملہ دونوں پڑوسی ریاستوں کے درمیان پانی کے بٹوارے کے بندوبست کے لیے کاویری آبی انضباطی کمیٹی **CWRC** اور کاویری آبی بندوبست کی اتھارٹی **CWMA** کے مشترکہ ماہرین کے سپرد کر دیا۔ جسٹس **B.R. Gavai** کی سربراہی میں تین ججوں پر مشتمل بنچ نے کہا کہ **CWMA** اور **CWRC** کے ذریعے کرناٹک سے تمل ناڈو کو 5 ہزار کیوسک پانی کی یومیہ سپلائی کی مقدار مقرر کرتے وقت کاویری طاس میں پانی کے مسئلے سمیت مختلف وجوہات پر غور کیا جانا غیر متعلقہ نہیں تھا۔ عدالت نے زور دے کر کہا کہ دونوں ریاستوں کو درپیش پانی کے بٹوارے کے معاملے کا جائزہ لینے کے لیے **CWRC** اور **CWMA** مسلسل ہر 15 روز میں میٹنگ کرتے رہے ہیں۔ x

MP G20 Meeting

G-20 کی بھارت کی صدارت کے تحت بین الاقوامی بنیادی ڈھانچے سے متعلق ورکنگ گروپ کی چوتھی میٹنگ آج مدھیہ پردیش کے کھجوراء میں واقع مہاراجہ چھترسل کنونشن سینٹر میں شروع ہوئی۔ بھارت کی **G20** صدارت کے تحت بنیادی ڈھانچے سے متعلق ورکنگ گروپ کی آخری میٹنگ ہے۔ اس میٹنگ کے تحت بھارت کی جانب سے مدعو کیے گئے **G20** رکن ممالک کے مہمان ممالک بین الاقوامی تنظیموں کے 54 وفد کو ایک پلیٹ فارم پر آنے کا موقع فراہم ہوا۔ اس فورم میں گزشتہ تین **IWG** میٹنگوں کے دوران ہوئے تبادلہ خیال کا سلسلہ جاری رکھتے ہوئے کلیدی معاملات پر غور و خوض کیا جا رہا ہے۔ اس میٹنگ کا اہتمام آسٹریلیا اور برازیل کی مشترکہ صدارت میں بھارتی حکومت کی وزارت خزانہ کے ذریعے کیا جا رہا ہے۔ x

PM Varanasi

وزیراعظم نریندر مودی اترپردیش میں تعمیر کیے گئے 16 اٹل آواسیہ ودیالیوں کا افتتاح کرنے کے لیے ہفتے کے روز وارانسہ کا دورہ کریں گے۔ یہ 11 سو کروڑ روپے سے زیادہ کی لاگت سے تعمیر کیے گئے ہیں، جن کا مقصد مزدوروں، تعمیراتی کام کرنے والے افراد کے بچوں اور کووڈ انیس وبا کے سبب یتیم ہوئے بچوں کو معیاری تعلیم تک رسائی فراہم کرنا ہے۔ ہر اسکول کو 10 سے 15 ایکڑ کے رقبے پر تعمیر کیا گیا ہے جس میں کلاس روم، کھیل کا میدان، ایک چھوٹا آڈیٹوریم، ہاسٹل کمپلیکس، کھانے کے لیے Mess اور اسٹاف کے لیے رہائشی فلیٹ شامل ہیں۔ ان اسکولوں میں سے ہر ایک میں ایک ہزار طلبا وہیں رہ کر تعلیم حاصل کر سکیں گے۔

وزیراعظم مودی وارانسہ میں ایک بین الاقوامی کرکٹ اسٹیڈیم کا سنگ بنیاد بھی رکھیں گے۔ وہ کاشی سنسد سانسکرتک مہوتسو 2023 کی افتتاحی تقریب میں بھی شرکت کریں گے۔x

Govt Sugar

مرکز نے چینی منڈیوں میں ذخیرہ اندوزی اور بے ایمانی پر مبنی قیاس آرائیوں کی روک تھام کے لیے ایک اہم قدم اٹھاتے ہوئے چینی کے تاجروں، تھوک اور خوردہ فروشوں، بڑے دکانداروں کو ایک حکم جاری کیا ہے کہ انہیں ہفتہ وار بنیاد پر چینی کے اپنے ذخیرے کی موجودہ صورتحال کا لازمی طور پر انکشاف کرنا ہوگا۔ انہیں اپنے ذخیرے کی صورتحال کا انکشاف ہر پیر کو esugar.nic.in پر بھی ظاہر کرنا ہوگا۔ صارفین امور، خوراک اور عوامی تقسیم کی وزارت نے کہا ہے کہ ذخیرے کی ہفتہ وار صورتحال کا یہ لازمی انکشاف مرکزی حکومت کی جانب سے چینی منڈیوں میں ایک متوازن اور شفاف طریقہ کار کو برقرار رکھنے کی سمت ایک اہم قدم ہے۔x

Pakistan Election

پاکستان کے انتخابی کمیشن نے آج اعلان کیا ہے کہ آئندہ عام انتخابات اگلے سال جنوری کے آخری ہفتے میں کرائے جائیں گے۔ کمیشن نے مزید کہا کہ حلقہ بندی کی ابتدائی فہرست اگلے ہفتے شائع کی جائے گی۔ شہباز شریف کے زیر قیادت حکومت اور قومی اسمبلی کے تحلیل ہونے کے بعد، اس وقت پاکستان میں ایک کارگزار حکومت ہے۔ کارگزار حکومت کی قیادت وزیراعظم کے طور پر انوارالحق کاکڑ کر رہے ہیں۔x

Nadi Utsav

کل دہلی کے اندرا گاندھی نیشنل سینٹر فار آرٹس میں چوتھا ندی اتسو منعقد کیا جائے گا۔ اس سال کا دریا کے موضوع پر یہ پروگرام یونا ندی پر مرکوز ہوگا۔ تین دنوں تک چلنے والے اس پروگرام میں ثقافتی پروگرام، کتابوں کی نمائش، ڈاکیومنٹری فلم اور کھٹے تپلی پر مبنی پروگرام پیش کیے جائیں گے۔ اس کے علاوہ تصویری نمائش سائجی آرٹ اور اسکول کے طلبا کے ذریعے پینٹنگ پر مبنی پروگرام بھی ہوگا۔ ان تمام کا موضوع ندیوں کے تحفظ پر مرکوز ہوگا۔

آکاشوانی نیوز سے بات کرتے ہوئے ثقافت سے متعلق قومی مشن کے اسسٹنٹ ڈائریکٹر ابھے مشرا نے زیادہ

سے زیادہ لوگوں کے شریک ہونے کی اپنی خواہش کا اظہار کیا۔ اس پروگرام سے آبی ذخائر کے متعلق عوام اور نوجوانوں میں بیداری بڑھے گی۔x

Agri Chatbot

زراعت اور کسانوں کی بہبود کے مرکزی وزیر مملکت کیلاش چودھری نے نئی دہلی میں پی ایم کسان **AI Chatbot** 'کسان ای چٹ' کا آغاز کیا۔ اس موقع پر اظہار خیال کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ یہ کسانوں کی زندگیوں میں مثبت تبدیلی اور ٹیکنالوجی کے استعمال کے ذریعے حکمرانی میں بہتری لانے کے وزیر اعظم نریندر مودی کے ویژن کی سمت ایک اور قدم ہے۔ جناب چودھری نے کہا کہ **AI Chatbot** اسکیم سے متعلق معلومات اور شکایات کے حل کے تجزیے میں مددگار ثابت ہوگا۔

وزیر موصوف نے دیگر متعلقہ معاملات جیسے موسم کی جانکاری، مٹی کی زرخیزی، بینک ادائیگیوں وغیرہ کو اس خدمت سے منسلک کرنے اور اس کے دائرے میں وسعت دینے کی ضرورت پر زور دیا۔

Football

فٹ بال میں آج سہ پہر **Hongzhou** کے **Xiaoshan** اسپورٹس سینٹر میں کھیلے گئے ایشین گیمس کے دوسرے گروپ میچ میں مردوں کی بھارتی ٹیم نے بنگلہ دیش کو ایک صفر سے ہرایا۔ کھیل کے پہلے **Half** میں بھارت کے ذریعے کئی مواقع کھونے کے بعد کوئی گول نہیں ہو سکا۔ دوسرے نصف میں بھارت کو **85** ویں منٹ میں ایک پناٹی موقع ملا۔ کپتان سنیل چھتری نے آگے بڑھ کر نیچے سے بائیں **Corner** سے گول کیا اور ٹیم کو صفر کے مقابلے ایک گول کی سبقت دلائی۔ بھارت اتوار کو اپنے فائنل گروپ میچ میں میانما سے مقابلہ کرے گا۔ پہلے میچ میں میانما نے بنگلہ دیش کو ایک صفر سے ہرایا تھا۔

اس دوران خواتین کی بھارتی فٹ بال ٹیم نے **Huanglong** اسپورٹس سینٹر میں کھیلے گئے گروپ بی کے پہلے راؤنڈ کے میچ میں چین کی تائی پے کی سر فہرست ٹیم کے خلاف زبردست کھیل کا مظاہرہ کیا لیکن آخری لمحوں میں **2** کے مقابلے ایک گول سے ہار گئی۔ اگلا میچ بھارت اور تھائی لینڈ کے درمیان اتوار کو ہوگا۔x

